## **Bekanntmachung**

## Kündigung durch die Emittentin

Die Emittentin macht von ihrem Recht zur Kündigung und vorzeitigen Rückzahlung gemäß Nr. 4.13 der Wertpapierbedingungen der unten aufgeführten Kick-In GOALs Gebrauch und kündigt alle ausstehenden Kick-In GOALs mit Wirkung zum Kündigungstag.

Produkt	SIX Symbol	ISIN	Kündigungstag
Kick-In GOALs	KRIGAU	CH0295934357	30.03.2016
Kick-In GOALs	KIRIGB	CH0290468013	30.03.2016

Zürich, im Januar 2016

**UBS AG** 

## **Announcement**

## **Termination by the Issuer**

The Issuer exercises its right to terminate and early redeem the following Kick-In GOALs in accordance with No. 4.13 of the Terms and Conditions and announces to terminate all outstanding Kick-In GOALs effective on the Termination Date.

Product	SIX Symbol	ISIN	<b>Termination Date</b>
Kick-In GOALs	KRIGAU	CH0295934357	30.03.2016
Kick-In GOALs	KIRIGB	CH0290468013	30.03.2016

Zurich, in January 2016 UBS AG